OEMA 2

1 1
AlvovtaLot apiBuol: A= , B=—no
5+4/5 5-45
a) Na Seifete ot
: 1 ,
i) A+B=—2- , _ (Movadeg 8)
i) A-B= 1 (Movabeg 8)

20

B) Na katackeudoete pia efiowon 2 Pabuol pe pileg Toug apBpolc A kat B.

(Movabeg 9)
Aveu
) ABgE e TR - 2
A B = { +._ 1 .4

S+/E 595 255 20

B) INa S=A+B=—12— ; P—“—A-B:—?% m eJiswey
evor x=Sx+P=0 Svldadir

2 41 A = = 20X —~(OxF 1=0
> 2><+?O O



OEMA 2

H amootacn y (oe ytAlopeTpa) evog QUTOKIVATOU Ao pla oAN A, Wetd and x Aemrd, Sivetal

Qo tn cYeon: y=35+0,8x

a) Nowx Ba elval n anOCTACH TOU QUTOKLVATOU and Thv moAn A petd and 25 Aentd;
{Movadecg 12)
B} Nooa Aertta Ba £xet kivnBel To autokivnto, dtav Ba anéyel 75 YALOMETpa and tTny AN A;

(Movadeg 13)
A oém
a) Ta x=25 Q= 35+0,825 = 35+20 =55 XAn.

B) [Ta ¢=%5 €xoupe FIS5=385+4087<X «
4o =98 <x S X=50wmiY



£2

OEMA 2
Alvetar To TpLWVU PO 2% +Ax-5, driou A €.
a) Av pia pila tou Tprwvipou eival o apBpdc xg=1, va npocSLopiceTE TRV T Tou A.

(Movadeg 12)

B) Na A=3, va mapayovtonowoeTe 10 TpUIVULO. {(Movdbeg 13)

A Gy

Q) Ma x=1 npéngl 21+ {-S0C & 2:4-5=0
= A=3

B) Mg A=3 7o TPlu'JYU}JO yivetay ! 2%z x-5
,'LC“ A =49+40=249

5
. _ _Sr-_z /'r)(,(:—-i-

o &xet cS Xy =
e Plr v = S

@ oy 2)(2..,.3)(—5 = ?(X i-—g-)()(-{) = (.?X-I-S)(K—])




OEMA 2

Aivetatn eflowon: 2x? -58x+2p*=0 (1), upe napduetpo S >0.
Jij

a) Na Selfete otLn efiowon (1) €xel pileg g X1=28 KaL x3= B

(Movabdec 12)
B) Av x,,x, elvat ot piZeg tng (1), va eetdaete av ot apBuoi x4, 8, X, e T OELPA
niou Sivovral, eival Siadoyikol Opot YEWHETPIKAC TpodSou Kal va alTLoAOYROETE T0
CUMLOYLOUS oac.

(Movadeg 13)
Avey
a) 2x%sBx42B =0
A= 25R- 1B =T >0 apa
X2 = E-B-—;—:—?—E apa x=2B, =3 B

B) B=rgx, & g= 3B LB & B= B nov (ex 06t
Apa o B <ivau o Bew}.ee-rpmés {0 E€OL Twv X1, X2
Afa o) x B, <=2 eivay diedoxiuni OPC| §EWiLE~
TeIUdS  npoddsu.



X4

Aivetal n eflowon: x*-26x +(6%-4)=0, (1) LE napdpetpo 8 ER.
o) Na Seifete 6tun efiowon (1) éxet pitec e x1=8-2 xalL x;=8+2

{Movasec 12)
B) Av Xy, x; elvat ot piZeg Tng (1), va efetdoete av ot aplBpoi x;, 6, X2, e T gelpa nouy
divovtay, eival Swadoyikoi dpot aplBuntikic mpodSou Kat va QLTLOAOYNOETE TO
oUAAOYLONG oac.

(Movabeg 13)
Avsy
@) x%2px<a4 (B-<)=0O.
A= 452—4(52'—41) =46 apa

2pt4g
2

P) 5= ﬁi’f—’*@ B: M@ pnB oy |45 L.
2 =

Xz = ape X, =BFr2, %= B8-2

Apa o B eival © op/Bpnuuss (eeos Tun XXz
Apas ©) apiBpel X, B % & vou diadox(«e 6pe(
Cepl QpuzienS APooSey.
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GEMA 2
Atvovtal 800 evbeyopeva 4, B evog Belypatikol ywpou £ Kal ot mBavotnteg:
3 5 1
P(A)y=—, P(A-B)== kot P(B)=—.
(4) =5, P(A-B)=2 (8)=7
a) Na untchoyicete tv P(4n B) (MovéSec 9)

B)i) Na napactricete e Sidypapupd Venn kat va ypapeTe 0Tn yAWOOQ TwY CUVOAWY TO
evSexOpevo: «A T Bx . (Movdébec 7)

ii} N umoAoyloete tny MLBavATATA MPAYHATOROLN NG TOU MAPANdvw EVEEXOUEVOU.

{(Movabeg 9)
Adem
Q) P(A-B) = PA)-P(ANB) <
P(ANE) = P(A)— P(A-B) =
3.5 -4,
P(anB)= Z -5 =5
5)5) V52 A g | A05=§XG_Q/;<6AA:,»<@B§

o d

1) P(AUB) = PCA) +P(D - P(ANB) =
Z

4 - L

i =
P(AUB): 3+ g - B,



OEMA 2
Alvovral 500 THARATA HE WAKN X KaL Y, yia Ta ontola toxVouv: [x-3|<2 kat |y-6]<4.
a) Na Sei€ete ot1: 1sx<5 kal 25y<10. (Movabeg 12)

B) Na PpeBel n pikpdtepn kat n peyalltepn T mou unopel va ndpel n neplpetpog evog

opBoywviou ue SLaoTdoelg 2x kKaLy
(Movabeg 13)
A Gy
Q@ Ix-3|=2 & - SX-352 = j5x=95

|p-6| =9 & -4 = P-656 e 2= P<(O

P) 1€8XSS ed <4 sq4><=220. U
Repsloes 4 =2b =20 (z2/

H' HéPi}LEFPos Tow opBoyuwviou eivgy [1=22x+2d
&= T=4x+2d
DFE) —» £ <4x+2¢=%0 = g<ll=<40.



GEMA 2

AlveTal T0 TPUIVUHO 2X%+5x-1.

a) Na Seifete OtL TO TPLWVULO EXEL 5UO AVIOEC PAYHATIKES PLIEC, X1 KAL Xy, (Movabec 6)
. , , 1 1 ;
B) Na Bpeite TV TIUA TWV MAPACTACEWV:  X1#X2, X1'X; KAl —— +— (Movabeg 9)
X X

; 7 ; o 1
v) Na nipoc8iopicete pia efiowaon 2°° Babpol mou éxel pileg Toug aptBpolic — kaL—.
X X,

(Movadec 10)
Aden.
a) AxH*5x-1
A= 5%424=33>0 Apa To Tpvupo ExE
dUo aeajuatnikes piles Qwes.

{?;,) Ma =2, Bss, Yy=-!

Y __A
Prmm= gy
A 1 X+ X2 ~Zz
_— e — — = pt
1 s Xy Xz ~-4,€' =
Aol e S
b) Xf+><z__ S

/ /
[ '{ H 2'_ 'X—*P#
n etiewen e prfes 4",(1 ), Sl X S =0

Iundaoy: X“=Sx-2=0
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GEMA 2

. , \/x2+4x+4 \/xz—6x+9
Alvetaw n napdotacn: K= - .
x+2 x—3

a) Na BpeBolv ol Tipég mouv mpénel va ndpel TO X, WOTE N napdotaon K va £xel vonua

TpayHatikoU aptbuot. (Movaéeg 12)

B) Av -2<x<3, va anobeifete 6T napdotaon K otabepr, SnAadh avefdpTnTn TOU X.

(Movabeg 13)
Agm
) Xt Yx%ex+x  Y0<+2)°  Voe-3)?
“ K - X+ - X-3 - <42 x-3
oflay Tov e ! (x+?-)2%0 qov 16xU€1 Flaua e <CIR

27

(x-3) 2o i

x 240 & <F-T

X -3FO & =+ D
A‘pq Y neapactacy K exer voupu < NPAjuetw)

Qpi®uos o xe€ (e -2)u(-23) U(3 +o),

]5) rla 2<x<3 éxevue X+t270 woy ¥W-3<0 apy

{<+2( [x~2] PR ¢ X 3-X _ {-G1) = 2.

M: <42 - Y ~2 X2 <—3
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OEMA 2

Alvovtai oL avioioel:  -xX+5x-6<0 (1) kar  x*-1650 (2.
a) Na BpeBolv oL AioeLg Twy aviowoewv (1), (2). (Movadeg 12)

B) Na napactabouv ot WioELG Twy avicwoewy (1) ko (2) dvw oTov dEova TWY MPayHaTIKWY

aplBpWy Kal va BpeBolv ot Kowvég AIGELG TwV Mapandvw aviGWoEwV.

{Movabeg 13)

Adsv

Q) ~X HSX-6 <O T X=6x+6>O
o) piles Tov TOIWNVL D xE sxt6 ue A: 25-24=1
ey x=5.3  x,=51-2

>¢ |- 2 3 +ow)
xisxte| + ¢ —o 4 [

Ceq oi Foeerr s avicwsus: xe Goo2)u(EAw)

<2l 2 oE XElm |<|lsa e —Fsx=F

B) ~f 2 > <
L ///_/_.‘f .

atp— i

Apa ©) vojves Guceis Twv auidicaey SVR(!

<< [~42QuG+]
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OEMA 2

A[veralL npaypatikdg aplBusde x, yia Tov onolo woyLeL: dfx,-2)<1.

Na Seifete otL:

a) -3<x<-1, (Movdbec 10)

B) X’ +4x+3<0. (Movabec 15)

a) d(><)—z)<( = [(xXt2]|<( & —<X+2< A =

&> —S<X=-1

P) <244 x+3<0

ol pITes Teu TOIWWOU Xiax+3 ke A=16-127¢
~ ~4+2
2

b J-es 72 At +o7
iawts| T -9 +

Eivey ! >y =—1 , xz—_-"_"‘.f.:_e. ==3

=

Lot XZp4xt3 <o @ -3< x<-1



X

OEMA 2

Aivetai to tplvupo —x* + (3 =Dx ++/3.

a) Na anobeifete 6tin SLQKpL\{ouca TOU TPLWVUHOU Elval:
a=(3+1) (Movddec 12)
B) NamopayoviomoLETE TO TPLWVULO (Movddec 13)
Avony
q) Na o=-1, B=/3-1 ) ¥=V3
A= (VEDrars = VE-/E+1+4E= UF12EH =
= (va+1)®

ﬁ) o1 eiles Tew Tp;ww.':pou s vau

= =3+ %(F
%1, 5= 4“2(34-1) Qpe ==V, >p=-1
Toze —x%4 (B-1)x+/3 = — (x-VB)(=+1)




3L

a) Na mapayovTonolGeTe To TpLwvupo 3% ~2x~1 _ (Movadeg 8)

B) Na Bpelte Tig TIHéS Tow x yia Tig onoleg €xeL vénpa n napdotacn:

x-1
AX)=———
(x) 3x*-2x-1
KOl OTN CUVEXELD va TNV ATAOTIOLCETE. (Movabdeg 9}
y) Na Mioete tny elowon: |A(x)| =1 (Movabec 8)

Avsu
a) A =4 +{(2=(6

ol piles Tow TOIWWIHOY EWY Xam 2EF

oA Kg= 4 xz,c--fé

Apa  ByP_zx= B (<t é)(x-—()= (37%+) C<~1)

B) Anautabppe BxT2x~4 4O € X1 uai XFT G

< — A

T 1y BrH

Toze A=

5) [AG) =1 = (—i—-=)e—-= (8x+]=1 =

'3X‘+4
Bx4( =1 N Rx4t=—1 &
X =0 ~Mm gx= -2 =

<=0 M x=-% novehe Jewres,



D

o) Na mapayovTonoaeTe T0 TPIOVURO X% +2x -3 (Movaéec 8)

B) Na Bpeite 1o medio opLopoU TG guvaptnong:

2 —
£(x)= X +2x-3
x-1
KL OTr CUVEXELD VO ATTAQTIOLNCETE TovV TUTO TNG. (Movabeg 9)
v} Na napaotioete ypadikd TNV napandvw ouvaptnon. (Movabec 8)

/[0,6’14

a) A=A4+(2=2(4
o1 piles Tou T WOV €vey  TwZ=
APe Wy=-3 , Kp=1
dpen < 2ex-3= (x-1) (<+3)

~2ty
2

3) AN Tadfee : x-140 € >t

Log— XHRXB, GDC<+D o
>~ —| -

¥) H yeepiwy n@pacen Tus £ ehves evBson eutss
Qnro To Supdo TUS (4,4).

)22 wpe £(03) €S
{0 ape B(3°) ey

%V




84

GEMA 2

Alvetar o mivakag:

p1 2 13

HE 12 13
|21 22 23
31 32 33

En\éyoue Tuyala évav and toug evvéa Sugridloug apiBiols Tou napandvw nivaxa.

Na Bpeite tnv miBavétnTa MPAyRATONOINONE TWY NMAPAKATW EVOEXOUEVWV:

A: o Suprpioc va elvat aptiog (Movabeg 7)

B: o bupnpiog va eivat aptioc kat moAAamAdoto tou 3 {(Movabeg 9)

: o Suprplog va eivat aptiog 1} moAdamAdaio tou 3 (Movadec 9)
A vem

J= ?44-,‘{2 ;13,21,22,23, 3«,32,333
A= $12,22,323%
R= gm}' -

r= §12223221,33§

“e4 a1 KO-

2 _4
5 =3

ple)= NE - &
s
?

N(R)

. N0
P(r)" N(Q)"'



OEMA 2

a) Na AUoete v aviowon:  x*-10x+21<0 (Movadeg 12)

B) Atvetaun napdcrrabn: A= |x-3|+ |x-10x+21|

) Fla 3<x<7, va Seifete Ot A=-x"+11x-24 (Movdsec 8)
ii) No Ppeite TIg TIHEG TOU X &€ (3, 7), YL TIG onolec oxleL A=6. {Movadec 5)
1

Avev

a) O eiles Tou Tpiwws oy X:(ox+21 (€
ot <
2

D= 160-84=1t8 ecrvas ¥,z=

x"'—lox-r?f] —+
Loy Xz—fo)(-f--?4<‘0 = xe(37%)
F)i)f_:a 3<x < Ex@wug: *—3>0 udk <TEx+2 <O
Toze A= x—3 —=>x*+jox-21 ::-—><2+H><-24
n) A= & ~XH U=~ R4 =& e ~xHUx—30=0

2
E» XX +30=0. oy sc= iizii € 7S 7 x=E

= -4 =
(/—& 121~ (20 =1) 10U E\ay SEUTES,
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GEMA 2
H Bepuokpaosia T oe BaBuoug Kehalou (°C), oe BABOC x YAOUETPWY KETW and Ty
emdadvela g Mg, Slvetal KoTd MpoceyyLon and tn oxeon:

T=15+25-x, otav 0<x<200

a) Na Bpette tn Beppoxkpacia evog onpelou mou Bpioketatl 30 YALOUETpO KdTW aNo

v emibdvela ™g Mg Na altloAoyAosTe Ty anavenon oac. (Movabdec 7)

B) Na fBpeite 1o BdBog oto omolo n Bepuoxpacia eivar ion pe 290°C. Na

QITIOAQYROETE THY andvinaor oac. (Movadeg 10)

y) Ze oo BdBo¢ unopel va Bploketal éva anpeio, oto onolo n Beppokpacia eival

HeyaAUTepn amnd 440°C; Na attioAoynoete TNV andvinor oag. (Movabec 8}

Advey.
a) [MTa =30 &xruw|Le T=f5+?5-30=¥65"c

B) lMa T=220°C exovpe:

9gp={S5+I5 < = AFS =S 2 X7 11 <AH.

S) MNa T> 440 = {5+35.xX>440 &
& 25 x>45 € <FATF
Ape To Babss ehau QrTo (F xAp €W S ucy
o0 XA,



o+

GEMA 2

a) Na Adoete tnv aviowen:  3x°-4x+1<0. {(Movabec 12)
B) Av a, 8 Suo apBuol mou elval AUoelg Tng napandvw aviowsng, va anodeifete

3a+ 60
9

OTL 0 apLBuée gival entiong Abon g avicwonc. (Movadec 13)

Aem
A) O p1Jes Tov TPINIMOU BX=4>=+] (LE-

A =A6-127H  e@lvay %X4,= %22 e =1, %= 53?
> Jee B +7
sz—-‘(xﬂf +~ 9 - 7+

cpa BxLaxil =0 > <[]
B) A o1 OB enen Qusel Tus Qvisusus €xoofeé

ééaéiw { =3a=3 (1)

Lzpsq = -?56‘.?:&6@‘)
’ ______—--3'::""sﬁ < 1
A+ =~ 3 = 3a+tep =T =~ g

Apa o©apiOues 5;‘3;_;_6_5 elvar dosu ws QVELUCUS

A
35



OEMA 2

Eotw a, 6 npaypatikol apBuot yia Toug onoloug oxvouv:

a+6=2 ka a’B+aB’=-30
a) Na anobeifere ot a8 =-15, {(Movadeg 10)
B) Na kataokevdaete e€lowaon Seutépou Babuol pe pileg toug apBuoic a, 8 kat va

ToUG Bpelte. (Movadeg 15)

A vem
@) & p+ap=-30 < ap(a+rp)=-30 =
ap= %’3‘3 > ap- - e ap=-iIS
P) S=za+B=2 . P=ap=-ts.
H €Liawey devrépar BaSpo ov exe Offes Tau
QB ey X%2x-1S=0,
pe A= 4+60=64
Goo x= BZE weu ;o5, Xem3

A4 a=S,B=-3 ™M a=-3, B=5.
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OEMA 2

Alvovtal oL aplBunTikéG MapACTACELC:
4=(2f,  B=GBf.  r-We)
a) Na beifete ot

A+B+I'=23. (Movdabec 13)

B) Na cuykpivete toug apBuouc:

3 ke ¥6 .

Na aitiodoyrioete Thy andvinor cag. {(Movabeg 12)
Yy
@) A= (/)77 28
= (V3)%= V5= 371
r= (4)= Ve =¢.
Toze M4BT = BTTt6=23

B) ¥3-\¥F = V1

3 &
wou a>6<r Ta>s %9 7 >



GEMA 2
Alvetal aplOuntikn mpoobdog (a,) yia v onola woxver: o, —a, =10
a) Na Seifete 611 n Sradopd tng npodou elval w=5. (Movébeg 12)

B) Av to aBpolopa Twv TpLWV MPWTWY Opwv TRE tpeddou elval 33, va Ppeite tov

TPWTO OPO TNG IPooSou. (Movadeg 13)
Avsv

Q) Aq-Q,=10 & G+t3w- (g +w)=(D =
Qy +3W - -w =10 = CW=(D &= w = S,

B) 53733 & 2 (7, +2w)=33 = %-2(@{-:‘1):33

~ z(Au+r8)=33 S At S =11 & Q=6



Al

OEMA 2
Alveral n ouvapmon f, He f(x) = {8 —x avx <0 }
. 2x+5 avx 20
a} Na éeifete ot f(-5) = f(4) . (Movadeg 13)
B) Na Bpeite Tig tipég tou x €R, wote f(x)=9. {(Movadeg 12)
A sy

a) 4(s)= 8-(-s)=(3

L(4)= 2d+s =13 odpa L(-5)= =)

137 Jla x<o L= F e B8-X=F € x=-1 Jev

yla XZ0 ‘f(x):-‘? e 22X 4SS =] €D IX=I e x=R Serray



OEMA 2

a) Na AUgete Tny avicwan {x+4|23 (Movabec 12)
B) Av a 2-1, va ypaete tnv napdataon A=|la+4}-3| ywpic andAutec tipéc. Na
QALTLOAOYACETE TO SUAAOYLONO oac. {Movabec 13)
Avey
Q) {x+4]23 €& X+45-3 11 X+4 =3

< S-F a4y X2~

B) az-l & a+4z3>0
a# e a+1zo. T6 za

A = IIQ+4(—3) = |a+a ~3] =[a+1] = a+1



OEMA 2

Alvetat 1o olvolo 2=(1,2,3,4,5,6} kaL 1a unocUvolad tou A=(1,2,4,5} kai B={2,4,6].
a) Na napaotricete ato (8lo Sidypappa Venn, Ke Baowko civolo 1o 0, Ta cUvola A kat B.
Katémw, va npoobLoploete ta ouvola AUB, ANB , A’ kot B {(Movaddec 13)

B) Emhéyoupe tuyaia éva otoleio Tou Q2. Na Bpeite TIg miBavaTnTEC TWY EVOEYOUEVWY:

(i} Na punv npaypatonotnBei to evbeyopevo A. (Movabec 4)
(i) Na npaypatonownBolv cuyxpovuc ta evBeXOHeva A Kot B. (Movadeg 4)
(iii) Na mpaypatonotnBel £va Touhaylotov anod Ta evSexopeva A, B. (Movabeg 4)
4 v

a) [3 AUg:{l,Z,#,S}é}

ANB= {2145
A= S?iéj
*3

B’= §1.35%

: N 2 .4
) &) PA)= Loi= 6 T3

. 2 _{
@)  Plans)= %= < 3

Lw) PCAUR)= N(AUB) 5
N ~ 6.

A5



aE

Aivetaln efiowon X°-A-1)x+6=0, (1) pe napauetpo A ER.

a) Av n napandvw eflowon éxet Abon 1o 1,va Bpeite to A . (Movabdeg 13)
B) Na A=2 va Aucete tny efiowon (1) (Movabeg 12)
Avey.

neener {3 (a-1).(+6=0 &~ tB=o &
&« 7) =8.
57 fia A=2 X xtE=0 o0 &val aSovam szo K

o) yia x=1

aceo’u- A= .{.-2«-}:-8.3<O.
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OEMA 2

a) Na AuBei n efiowaon: ¥ ~x=2=0 _ (Movdéec 8)
B) Na AuBei n avicwon: ¥ —x—-2>0 kaLva napactnoete 1o oUVOAO AUCEWV TG oTov afova

TWV MPAYUATIKWY apLlBpwv, {(Movabeg 12)

. 4 , . , , 4
y) Na tonoBetrioete 10 _E gTov afova Twv Mpayuatikwy aptBuwy. Eival to —; Aion tng

aviowong tou epwtriatog (B); Na cuttohoyhoete TNV andvinon oac. {(Movabec 5)
Avev
a) A= (+8-=9 >0

e LR Xex ~Z =0 & '><=‘_:E'2_3.-(-| <=2 4 x=-L

4

B) < |-~= - 5;—-‘%
xi—Y—ZI +‘9| - 7—'-

1 - v
< K=o & X<—1Mm x >=>2 e < (-5, f) (2,1-@9)

e P -0 2 e
T2 (L L L2

b’) To - %4 Eivau A0sv) TUS AV enS Qo
- 45 ¢ CoorDu ()
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OEMA 2

Alvetaln apBuntikd npdodoc (a, ) Ke a:=1 kat az=9.
a} Na Bpeite tn Stadopd w tng apBuntikrc npodsou. {Movabeg 12)
B) Na Bpeite 10 pikpoTEPO BETIKG aKEPALO v, WOTE Vo LOXUEL or,>30.

(Movabeg 13)

Avem
Q) Q=9 &= Q+w=9 & 442w & 28 w4
13) Ay >30 & A(v-1)0 >30 & 1+(v-1)4 >3O0

= 4v-3 >30 @ 4v>33 = v> 22-5825
OfPQ V=9



OEMA 2

And toug onousactéc evag Q8eilou, To 50% pabaivel mdvo, to 40% pabaivel kiBapa, evid 10
10% twv omoubaotwv pabalvel kat ta SUo autd Opyava. EmAéyoupe tuxala éva

onoudagotr Tou Nbeiou. Opiloupe Ta evbeyOUEVaL:

A: o ornioubactrc autog padaivel mavo

B: o onoubaotric autog uadaivet kilapa

Na Bpelte Tnv mbavérnta Mpaypatonoinong Tou EvEeXopEvVOU:

a) O onoubaotrc autog va pabaivel éva Touldyotov ano ta dUo napandvw opyava.
{(Movabeg 12}

B) O onoudaoctig autds va unv pabaivel kaveva and ta SUo napandvw opyava.

(Movabdeg 13)

Avs
). B2, P A ) P2

a) P(ANB) = P(A)+P(E) ~PlAnB) = %96

5) p[(,wa)j = {=P(AuB) = —7-59"0

qf



OEMA 2
Alvetal nouvaptnon flx)=ax+8, e a, 8 €&, ywa tnv onoia wxveL:
f(0)=5 kav f{1)=3.
a) Na Seifete 61t a=-2 kai 8=5. (Movdbec 10)
B} Na Bpeite ta onueia ota omoia n ypadkn napdotacn g f TEUVEL TOUG GEOVES X'X KaLY'y.
(Movabdeg 7)

v) Na oxebiacete tn ypadikn napaotacn ng f. (Movadeg 8)

Aoy
a) ({&=5 ‘_/ B=5 _ )':3=s
€)= 3 a+p=3 @=-=

B7 £e)=5 apa u G Teuve Tov afova &Y ez A(o,5)

= 5
Loa=0 e ~2X 4+ S=0 €& * T 5

/ -]
apa M Cp Tepvel Tov afeva xx G&To B(a"’)

¢
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GEMA 2

x’- 16x
x- 4

Alvetaln ouvdptnon f(x)=

a) Na Bpeite 1o nebio oplopov tng cuvaptnong f kot va arobeifete Ott, yla T@ X MOU

aviikouv oTo nedio oplopol e, toxlet f(x)=x° +4x. (Movabeg 15}
B} Na Ppelte Tig TLHES TOU X yia TIG onoieg oyUel f(x)=32. (Movadeg 10)
A e s

X -1~
@) 46a- ”

angitays  X-4 Fo €1 X=+4  Lp«
A€_=(;éb,4)u(4-;+&')

Toze 9= XCHE) NG OHH) (G yy)a o
X = x—<

) Lo =32 & xHgx=32 & xH4x-32=0.

A= (6+128 =044 R
- 2 o = -8 Sewmi 2y x=4.ansp.

Xp< ==



\CO

OEMA 2

Oewpolue Ty eflowon  xX*+2x+A-2=0, pe napipetpo A € R.

a) Na Bpeite yia moleq TG Tou A n e€lowaon éXEL TpayuUaTIKES pilec. (Movabec 10)
B) Ztnv nepimtwon nou n elowon éxet Suo pileg x,, x,, va npocSopioete To A Wote va
LoxVEL: XX, - 2(X+X,) =1

(Movadeg 15)

Avénm
&) A=4a-4(rz)= —FN+12
oanqi s ALZO S 4D Fl2 o= -glzH2e A1 =3

B) iRz, wiwas-2

Toze K,-xz-Q(xH-xz_‘):.-_{ e A-2-< (..fg_).:{
f—oq-2_=—3 e A =-4 c:f\éuz.-,}



OEMA 2

- Alvetal n ouvdptnon f(x) =x+l, x20.
X

a) Na urmoAoyloeTe TNV TWUA e mapdotacns: A= f(%)+f(l)-f(2) . {Movadec 10)

B) Na Alcete tnv eicwon f(x)

(Movabec 15)
Aue <
4 L - A iz 2
a) £(%5)= 5+ =2*2°3Z
2
L(1)= A+1=2
s
£C=2+5 7%
Xpa A= —%1—2—%’:2
. S 2 _
) 464):—2— ) ><+3(<-—-§ & X ‘%X*“‘o
=<
A 2 -4 =3



o

OpBoywvio mapaAAnAOYpaHHO EXEL UNKOG X EKATOOTA KAl MAATOS Y EKATOOTA, avtioTolxa. Ay
yla ta uﬁxnxmtytdxtﬁﬂ: 4<x<Tkal 2L y<3 tote: .
a) No Bpeite ta dpLa LETaE) Twv OTIOiWY MEPLEXETAL N TULH TNE TEPLHETPOU TOU opBoywviou
napainioypdpyou. {(Movdbeg 10)
B) Av 10 x pelw®el katd 1 kal to y fpmlcxotao‘rei, va Bpeite Ta opla petafl Twv onolwy
TLEPLEXETAL N T TNG MEPLUETPOL TOU VEOU opBoywviou mapadinioypdyppou.
{(Movadeg 15)
Adem
a) IM=2x+2¢
4aX€T e» @ =<2x<14 &)
254}53 P 452d)5 <Y @)
@V+@) =+ {2 = X +2¢ € 20
Cpa 12 =fl £ R0o.
/
57 n = ?(;(_() +2-3q, = -?6‘-—!)4—6d’
Asx<Fe1 ZSx—(2E = 6 S FG-N=12 3)
25 sz es 1256d 58, &)

@)+ (a) == {8 =< 2(x-1) +cgp = 30
@xecq 18 = ("= 30.
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OEMA 2

a) Na napayovtonow|oete Tnv napdatacn:

A=x'—x*+3x-3. (Movadeg 13)
B) Na Obeifete OTL oL ypadiké NAPACTACEL, TwWV OUVAPTHOEWY f(x)=-3—. KL
x

g(x)=x*> —x+3 éyouv éva pdvo kowd onpelo, To A(1, 3). {(Movaddbeg 12)

A e
Q) A= <= X423 = =¥ (%=1) +3(e=1)= (x~1) (x%+3)

[5) H TETUNLEV U Tou USIVID CUMEOV TN C.g,(:; <oy
M sy s SEaweus £60) =9 6<) , XFO.

14(><)=3(><‘) - —3—=><2—;<-(—_3 &= 3= ><3—-><?'+3>< =

>
o)
& ><3~><'2+-3><—3 =0 @a'(\«—:) (x2+3) =O

& X~ =0 m RT+3=D
BV x= L ~ N=-3 eldvanm szo (K.

Lco= g(1)=3 . Apa To wens Apo eiven A(1,3)



(o

a) Na ono8eifete dtL x*+4x+550, yiat K&Be TPAYHATIKO aptBud x. (Movadeg 10)
B) Na ypdrete xwplq ammbAuteg TLpé tnv napdotaocr:

B=‘x2 +4x+5t—|x2 +4x+4’ (Mova&eg 15)

Avey

a) u J @ Upvevsas TV TEIWVHSY XHEXES ey
A= 16-20=-4 <D
"CPO! A S O e Uals<€ =< /KR

13) M diarpivesa Tew Tplwvpsy Sy +24  Glroed
A =1L =0O e x"-;-qx-c-é( =0 ré& wale zqsfg
Apx B = xRrax+5] - [ Craxra| =

= XZdx+s —(xtenry) =
= X gx+S—xFx-o = 4



OEMA 2

Aivovtal oL ouvaptrioelg f(x) =x> kal g(x) =x, xR

a) Na Selfete 4TL oL ypaPLIkéG MAPACTATELS TWV CUVAPTAGEWY f, g TERVOVTAL OE Tpla

onueia Ta onola kat va Bpeite. (Movabec 13)

B) Av A, O, B elval Ta onpela Topung Twy mapandvw ypadkwy TapacTdcEwy, 6Mou

0(0,0), va anobeifre 0TL A, B eivar UUPETPIKA wE pog To O. (Movabeg 12)

Ao
a) e <cR  {oo=q6)e— *P=x v xFx=0
e X (%EN=o & X(x—1)(x+) =0 ==
KO W20 M Xl =0 &>
w=o  X=1 A1 x=-L
@)= gey=o , €=gw=1 , £C)=360="1
Aper T eupal Topds Tuv $R,Cq Sl

Ole,5), A4, B F1,-1)

B? Ta cqpeta A () BE1,-1) exoov avaQeres
S/ TE TEILEVES SeLQ ELQY SOUpLETOIUS D
LPoS O(a,o)



OIS

OEMA 2
, ) 2%° - 6|x|
Aiverai n ouvaptnon f pe f(x)=
2lx|-6
a) Na npooSiopicete to neblo oployol A tng cuvdptnonc f. {(Movdbec 10}
B) Na anobeiete ot fix)=|x], yia kdBe x €A (Movadeg 10}
y} Na yapdaéete t ypadwii napdotaan tng cuvdptnong fyia x>0. (Movadeg 5)

Avey
q) RMxl-6=0 & Uxl=6 & (=3 & X=B A »="3
OLNEY TOSLLe 2)x(-c4+0 € xF#3 was X£-3.
Toee  Ap = Ceo,-3)v(-3,2) v G +=)

9 fone el 2leiel _ pd (s)
R Ixl- € 2Ix(~€ 2/x[—-€

5 na xzo 469=lxl=>x<

‘PAD /Cf
3 L o~
- o_, -3 :




{oF

OEMA 2

Alvovtal oL mapaoTaoELC:

A=[2x-4] ka B=|x=3j, 6nou ox eival mpaypuaTikdg apiBude.
a) Na kaBe 2 < x <3 va anodeifete dtt A+B=x-1. (Movabdeg 16)
B) YnapxeL x€[2, 3) wote va toxUel A +B =2; Na atttohoyficete Thv anavinct oac.

(Movabeg 9)

Avsy
@) T=x<3 & ~(x-3<0
<SS X <3 e 4do2x<g ETO0O=2qX~Y < 2

Tozge A+R= |2x~<[+|x—3[= Dx=4 +3-> = x~{

C ,
B) atB=2 <2 x1=2 e x=3&[23)
otpq dev vidoxer x €[z23) weee ABTI



GEMA 2

09

ITO NapaKATW ouaTnua ouvietaypévwy Slvetal n ypadikn napdotacn Wiag cuvdptnong f.

a) Na nipoodlopioete 10 nedio oplopoy TNG GUVAPTNONS.

B) Na gupmAnpwoete Tov RApoKETw Tivaka TIpwy:

X -2 -1

1

v -1

y) Na Bpeite Ta onpeia TopAg TG ypadIkhg MapaaTacrs e Toug G§oveg,.

{Movadeg 6)

(Movabeg 6)
{(Movadsec 6)

&) Na mpooSilopioete 1a Siaothuata Tou NeSiov oplopol oTa omola n cuvaptnon naipvel apvnTikés

TLUES. {(Movabeg 7)
y
4]
A4 [2 6]
S R SN - e
8 x| z| 1 | 2 6

] 3‘07—:]0,3

¥) A(-1e), Blo-t),r(te),A(46)
$) H { teipvg apmzés 24l Gra S pazg i), 4]



OEMA 2

110 napandvw cuotnua cuvtetaypévwy Slvetal n ypadikn napdotaacn plag suvdptnons f.
@) Na npoodloploete To nedio oplopol Tng cuvdptnong. {Movabeg 6)

B) Na CUUMANPWOETE TOV TTAPAKATW TIVAKD TLHWV:

X -3 -1 0 3
Y -2 -4
(Movdbeg 6)
v) Na Bpeite 1a onpeio towng tne ypadLknc napaotacns Le Toug aoveg,. (Movadeg 6)

8) No, mpooSiopioete To Sidotnpa Tou nediou oplopol ato onoio n cuvdaptnon TaipvelL BETIKEG THUEG.

UJM Movddec 7)
a) Ag¢= [-> €] 8) & £ aq over eéz:ué)( ?f:égc

<|-3[-t]eo [3]F]| & Gro daan (-2 6)
'S)Lp(ojzja)sj—d-‘/ a

y] A(30), B (23), ()






